

# 射陽日報

权威·贴近·创新

星期一 2018年10月1日 总第2827期  
农历戊戌年八月廿二

SHEYANG DAILY 主办:中共射阳县委 新闻热线:69966889 69966890 Email:sy7059559@126.com

江苏射阳农商银行  
税易贷·个人所得税贷款  
**诚纳税 更易贷**  
无抵押 免担保 纯信用  
网络申请24小时随时贷 最高可贷30万  
依据诚信缴纳个人所得税发放的贷款

## 戴荣江在全县项目集中观摩活动上强调 聚焦重点快推进 优化服务促发展

唐敬季晓春邱德兵参加

本报讯(记者 施露)9月30日上午,我县组织全县项目集中观摩活动。县委书记戴荣江出席活动并讲话,他强调,要聚焦重点快推进,紧锣密鼓抓推进,聚焦主导产业,紧抓机遇项目;聚焦营商环境,紧扣高效优质服务;聚焦发展大局,紧扣责任抓落实;全力推动招商引资和项目推进实现新跨越。县委副书记、县长唐敬就做好招商引资工作提出明确要求。县委常委、主任季晓春,县政协主席邱德兵等参加活动。

秋高气爽,正是项目建设好时机。为进一步掀起全县上下加快项目建设热潮,县委、县政府组织全县工业项目集中观摩活动,与会人员在园区、进企业、看项目、听介绍,处处看到企业红火生产、项目紧锣密鼓建设的喜人场景,集中展示了近年来我县招商引资和项目推进的标志性成果。大家纷纷表示,要认真落实县委、县政府的部署要求,坚持重点重抓,优化项目建设,完善服务举措,更大力度地推进招商选资和项目推进,为射阳高质量发展江苏沿海县域第一方阵作出新贡献。

戴荣江要求,聚焦重点快推进,紧锣密鼓抓推进,各镇区要增强项目意识和目标意识,督促施工方抢抓当前项目建设的黄金季节,在确保施工安全、工程质量的前提下,上足人力打足干劲,加班加点全力推进,提高实物投入量和投资完成率,确保早日建成投产达效。要全面梳理,分类推进已签约尚未

开工的项目,确保签约项目早开工早建设。

戴荣江强调,要聚焦主导产业,紧抓机遇项目。强化产业招商,抢抓上海、苏南等地区产业转移的有利契机,有针对性地推出一批企业目录,尽快谈成一批生态型、科技型、财源型产业项目。强化活动招商,广泛宣传推介,强化跟踪对接,不断提高招商实效。强化以商引商,充分利用好现有企业、项目等看得见、摸得着的资源,吸引这些企业上下游配套企业、关联客户投资射阳,形成葡萄串效应。要鼓励射阳在外成功人士多为家乡发展牵线搭桥、引荐客商。

戴荣江要求,聚焦营商环境,紧扣高效优质服务。牢固树立“环境就是项目”“服务企业就是服务发展”意识,持续深化“优质服务年”活动,着力做到“三个突出”:突出服务全程化,努力做到项目推进到哪里,服务跟进到哪里;突出服务精准化,努力为企业做大做强营造良好环境;突出服务高效化,不断提升政务服务质量和效率。

戴荣江强调,要聚焦发展大局,紧扣责任抓落实,压实工作责任。县处级领导干部要切实履行好挂钩镇区、服务项目的责任。各镇区“一把手”要切实担负起项目推进的第一责任人责任。形成推进合力。各相关部门要牢固树立“一盘棋”思想,齐心协力推进项目建设,真正形成“千军围着一个项目转、资金围着项目投、人才围着项目引”的强大合力。从严格督查

核。迅速成立联合督查组,健全招商引资、项目推进督查交办、通报、问责机制。同时要充分发挥考核指挥棒作用,将项目推进工作与干部年度考核、评先评优、选拔任用相挂钩,真正树立凭实绩论英雄的鲜明导向。

就国庆期间安全生产工作,戴荣江要求,各镇区、各部门要强化国庆期间建筑施工、道路交通、工业企业等重点领域和人员密集场所的安全监管,加强值班值守,健全安全隐患协调联动机制,确保不发生安全生产事故。要加强社会治安综合治理,严密防范,严厉打击各类违法犯罪,确保社会大局安定。

唐敬要求,强化质量意识,不断提升项目招引层次。项目招引要守底线、精准发力、抢占先机,确保成功招引一批产业层次高、科技含量高、投资规模大、回报效益好的项目。强化效率意识,不断加大项目推进建设速度。蹄疾步稳推进项目建设,未雨绸缪推进项目建设,坚定不移推进项目建设,确保项目及早开工、尽快竣工达产。强化服务意识,不断优化项目发展环境。要强化帮办服务,强化保障服务,强化为企业服务,全力服务好现有企业和项目,做为企业服务的“店小二”,擦亮射阳服务的金字招牌。

会上,与会人员一同观摩了远景智能风机制造、腾桥高端纺织、嘉达新能源汽车、两大科技园等项目。



致力打造特色纺织循环经济园区

### 「高纺区」为高质量发展注入「新内涵」

本报讯(通讯员 肖万余 记者 范媛媛)1-9月份,现代高端纺织产业区新洽谈九色鹿纺织、菲利克斯毛纺等项目82个;新签约海汇科技、宏扬经纬等项目33个;新开工康平纳智能工厂、助野袜业等项目18个;新竣工思恩高档面料、经香纺织等项目14个;新达产米澜纺织、恒佳纺织等项目6个,全面完成序时任务。当前,该县紧盯全年目标任务,围绕“产业有序集中、土地集约使用、装备技术先进、基础设施共享”的原则,致力打造特色纺织循环经济园区。

面对新形势、新要求,现代高端纺织产业区坚定发展信心,培育发展动能,优化发展环境,不断提升区域综合竞争力。该区力促产业变革快见效,一方面围绕“大纺织”招引高端纺织、面料、纺织新材料等项目,另一方面加快推进园区总体规划和产业规划修编,招引符合全县产业定位的其它项目,确保四季度新签约项目4个,其中10亿元以上项目1个。推动企业技改升级,鼓励现有企业通过设备技术改造,淘汰老旧设备,加大环保投入,降低生产废水排放,将企业的销售开票及税收与排污量、占地面积等挂钩,切实提高亩均产出率和资源利用率。推进成熟项目快开工,加快做好手续办理和项目开工前的前期准备,确保菲利克斯毛纺、宏扬经纬等项目10月份开工建设,海汇科技11月份开工建设,中欧产业园道路等基础设施工程10月底竣工,年内主体工程开工建设。优化项目服务快建设,重点项目由主要负责同志挂帅服务,其他项目安排1名科级干部挂帅服务。对13个在建项目排定推进计划表,题桥项目在部分车间试生产的基础上,加快西侧厂房建设,年内封顶;康平纳智能工厂在12月份竣工,设备进场安装。同时,加快办理立项、环评、施工等各项手续,确保不因手续办理而影响项目建设进度。推动功能配套设施建设,加快污水处理厂项目手续办理,尽快完善方案设计,确保年内开工建设。

## 创建提升乡村“颜值”

本报记者 葛静琦



“有了这些垃圾池真是太好了,以前我们有时候会为了省事随手把一些生活垃圾丢到附近的沟河里,现在好了,倒垃圾都有固定的地方,而且还有专人来清运,整个村居环境明显提升了。”靠渔湾村村民祝加文高兴地说。

针对城乡结合处垃圾整治的难度,合德镇合兴居委会不但在垃圾清运力量上实施倾斜,而且派出专门人员跟踪落实。合兴居委会负责人介绍说:“我们社区有专门的环保专干,每天对垃圾清运情况进行督查,发现问题,及时指出,立即整改,确保老百姓有个整洁卫生的生活环境。”

截至目前,全县行政村基本实现每10户建一座垃圾池,零散户产生的生产、生活垃圾都配备垃圾桶。所有村居垃圾清运,都配有专门人员、专业车辆,定期清运,不留死角,确保垃圾池内不发臭、无异味。”县环卫处负责人告诉记者。

为改变乡村面貌,改善农村人居环境,进一步做好农村人居环境整治,县环卫处紧紧围绕农村生活垃圾集中处理“五级网络”,强抓农村环境综合整治,先后开展“双排查、双清理和双提升”工程,重点排查农村的生活垃圾及建筑垃圾,突出开展生活垃圾、建筑垃圾清运工作,实现人居环境、生态环境“双提升”。



为缅怀先烈,铭记历史,传承民族精神,在第五个全国烈士纪念日,我县举行新婚夫妇向革命烈士献花活动,唤起青年一代对国捐躯先烈与英雄的崇尚和敬仰,珍惜幸福生活,共创美好未来。上图为新婚夫妇向先烈献花。右图为新婚夫妇集中参观华中工委纪念馆。

王中印 王明月 摄

## 产品研发和生产全过程实现智能化控制——百福能源站上智造“风口”

本报记者 施露

9月27日,记者来到位于射阳经济开发区电子信息产业园内的江苏百福能源科技有限公司采访,走进生产车间,干净整洁的厂房内各种智能化生产设备随处可见,工人师傅们正在聚合物锂离子电池生产线上紧张作业,赶制一批发往珠三角地区的产品。公司总经理郑建章告诉记者:“下半年以来,公司一直处于产销两旺的良好状态,目前,日生产锂离子电池2万块,约15万安时,生产计划已经排到12月底了。”

车间里,三五个工人师傅就可以操作整条自动化流水线,“这种设备价值1000万元每台,是目前国内最先进的,未来五年内电子信息行业内也不会被淘汰,像这样一条流水线每天可以生产负极片2万片,先进的生产设备不仅为企业节约了人力,也是我们市场竞争力的保证。”郑建章指着一排排机器自豪地说。

作为一家专业从事数类锂离子电池生产的企业,百福能源掌握着高效能聚合物锂离子电池的核心技术,产品研发和生产全过程实现智能化控制,智能化生产率达80%以上。优良工艺、过硬的质量使得公司拥有稳定的航天、军工客户群,其中品能、罗马仕、乔威等3家企业锂电池月需求总量就达4500万安时,产品也从数码电池逐步向储能型、动力电池拓展,广泛应用于电子通信、新能源汽车等领域。

走在技术研发中心,记者看到整个企业生产工艺的“微缩版”,搅拌、涂布、对辊、分条、制片、卷绕、封装、烘烤、注液、化成、分容检测、组装等每个环节一目了然。“我们有一支专业的研发团队,目前团队跟天津大学、哈尔滨工程大学等高等院校进行合作,对工艺进行升级,不断更新技术,降低生产成本。”郑建章自信地对记者说,“随着技术的不断更新,预计到11月底的时候,日产能可达到5万块。”

## 设施农业助农富

本报记者 葛静琦



拥有1000亩蔬菜大棚,年收入超百万元。

郑友东向记者介绍说:“在我的带动下,来自周边县市各个镇村,越来越多的人开始种植设施蔬菜,我先后引导帮助360多户农民走上棚育蔬菜生产的致富路。我的大棚常年吸纳周边50多个村民就业。”

“我在这边做工已经有5年了,每个月收入3000多元,一年能有4万块钱收入,跟以前在外打工收入也差不多了,而且离家还近,真的很不错。”在此务工的村民王兆华笑着说。

大棚种植户高其军告诉记者:“我今年种了12亩提子,亩产量在3000斤左右,每亩收益有万把块钱。”

目前,合德镇友爱现代农业园已有6家专业合作社和2个家庭农场入驻,并建成休闲观光、试验示范设施农业3000亩,年产无公害蔬菜瓜果近万吨。

## 用心撑起一方晴空

——记县司法局法律援助科科长吴海艳

本报通讯员 李涵 记者 周蓉蓉

“您下次过来的时候记得带上身份证,还有一些与案件相关的证明。这是我的电话号码,您可以随时拨打,向我们咨询法律问题……”走进县司法局法律援助中心的大门,人们总能看到一个熟悉的身影,时而在为来访的群众讲解,时而在整理案件材料,她就是法律援助科科长吴海艳。

岁月如歌,走上工作岗位15年来,她始终履职尽责、勤勉工作,主动投身到工作中,被司法部表彰为2016年度第五届全国法律援助工作“先进个人”,所在的法律援助中心窗口被省法院评为“示范窗口”,被团市委表彰为“青年文明号”。

“工作永远在路上”

从乡镇基层走出来的吴海艳,对弱势群体有一种本能的同情心。自2010年从事法律援助工作以来,她不忘初心,以耐心热情、细致周到的服务,让受援人和群众感动常在。

2014年,吴海艳成为县法律援助中心的“当家人”,她深知新的角色伴随着一份责任而存在,只有增强自身

履职能力才能胜任岗位工作。为此,她利用业余时间坚持自学法律知识,仅《民法》《刑法》就通读近10遍,同时主动向有经验的同志“取经”,向群众征求工作意见与建议,主持修订13项工作制度,以制度管理法律援助事务和法律援助人员,在办理法律援助事项时,她严格遵守法律援助的各项纪律制度,牢固树立法律援助志愿者的良好形象,真正做到“吃请不到,送钱送礼不要”。

“小家、大家都是我的家”

缘于对法律援助工作的执着坚守,多年来,吴海艳一心扑在工作上,为受援人办实事解难事做好事。这几年,她办理法律援助案件的数量逐年提高,从以前每年300多件到现在每年近千件,工作量倍增,而她作为两个孩子的母亲,除了对家人更多照顾孩子抱歉,工作却是义无反顾,丝毫不懈怠。“有一次,吴科长的孩子生病,但是她手头上有工作要处理,她在安排家人送孩子就医后,就马不停蹄地回来加班,精神特别令人感动!”吴海艳的同事告诉记者。

吴海艳承办农民工与企业讨薪纠纷等诸多对社会有影响的法律援助案件,特别是对群体性法律援助案件始终做到亲自过问、应援尽援。多年来,她负责的法律援助案件质量不断提高,实现法律援助案件“零投诉”,在历次组织的测评中满意率都为100%。在她的勤恳努力下,全县法律援助工作取得“三个提高”和“一个全新”的良好业绩。

(下转二版)

